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Анатолій Феодосійович Левицький

Завідувачу кафедри дитячої хірургії Націо-
нального медичного університету імені О. О. Бо-
гомольця, доктору медичних наук професору 
Левицькому Анатолію Феодосійовичу 18 травня 
2023 року виповнилося 70 років.

У 1976 році ювіляр закінчив лікувальний 
факультет Донецького медичного інституту 
ім. М. Горького, пізніше — аспірантуру з дитячої 
ортопедії та травматології в ЦІТО ім. Н. Пріоро-
ва. У 1982 році захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата медичних наук за 
темою «Множинні переломи кісток верхньої кін-
цівки за політравми в дітей». 

Анатолій Феодосійович — це людина, яка пос-
тійно прагне удосконалення. Він пройшов чис-
ленні стажування на робочому місці та тематичні 
навчальні програми з дитячої травматології, орто-
педії та вертебрології в університетських кліні-
ках США, Німеччини, Нідерландів, Ізраїлю, Ту-
реччини, Чехії, Польщі. 

Із 1986 року плідно працює на кафедрі дитячої 
хірургії Національного медичного університету 
імені О. О. Богомольця. У 1998 році захистив ди-
сертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

медичних наук за темою «Лійкоподібна деформація 
грудної клітки в дітей та підлітків і її оперативне 
лікування». У 2003 році йому було присвоєно вче-
не звання доцент, у 2010 — професор. Починаючи 
з лютого 2011 р. професор Левицький А. Ф. обіймає 
посаду завідувача кафедри дитячої хірургії. 

Професор Левицький А. Ф. — висококваліфі-
кований лікар-хірург, ортопед, викладач і науко-
вець, який має вищу кваліфікаційну категорію. 
Користується заслуженим авторитетом і повагою 
в пацієнтів і колег. Володіє сучасними методами 
діагностики та лікування. Під його керівницт-
вом захищено 2 докторських і 8 кандидатських 
дисертації. 

Пріоритетні напрями наукової та клінічної діяль-
ності професора — консервативне й хірургічне 
лікування травм опорно-рухової системи та їхніх 
наслідків, уроджених і набутих ортопедичних за-
хворювань, деформацій хребта та грудної клітки 
в дітей і підлітків. Він є автором 257 наукових 
праць, співавтором 7 монографій, 9 посібників, 
4 уніфікованих клінічних протоколів, 19 патен-
тів на винахід. Левицький А. Ф. — експерт МОЗ 
України з питань ортопедії та травматології, дійс-
ний член міжнародних товариств із вивчення ско-
ліозу (SRS), консервативного лікування дефор-
мацій хребта (SOSORT), малоінвазивної хірургії 
хребта (ISSMISS), хірургічного лікування хребта 
(AOSPINE), асоціацій ортопедів-травматологів 
України, дитячих хірургів України, президент асо-
ціації дитячих ортопедів-травматологів України.

Професор бере активну участь у науковій 
і практичній діяльності університету, роботі спе-
ціалізованих вчених рад на здобуття ступеня док-
тора філософії. Він є членом редколегії журналів 
«Літопис травматології та ортопедії», «Травма», 
«Хірургія дитячого віку», «Сучасна педіатрія». 

Вітаємо Вас, шановний Анатолію Феодосійо-
вичу, з ювілеєм! Бажаємо миру з нашою перемо-
гою, міцного здоров’я, добробуту, родинного за-
тишку та життєвого оптимізму!
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